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ПРИЛОЖЕНИЕ 2
РАБОТА, ПРОИЗВОДСТВО, ТЕХНОЛОГИЯ
1. Завод выполняет заказ, осваивая объем во времени согласно формуле 
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 - выражается в %, 
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 - в сутках.

а). Какова  интенсивность (скорость) работы на объекте (в % в сутки)?

б). Какова наименьшая интенсивность и в какой момент она имеет место?

2. Потребность в изделиях фабрики носит сезонный характер и определяется формулой 
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, где 
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 - общее количество (объем) изделий, выпущенных за время 
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 (единица времени 1 год). Какова наибольшая и наименьшая скорость выпуска изделий в сутки в течение года, и в какие моменты она достигается?

ФИЗИКА

1. Тело удаляется от Земли по закону 
[image: image7.wmf](
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. Запишите закон, по которому меняется его скорость. Вычислите ускорение тела.

2. Докажите, что движение по кубическому закону 
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происходит с ускорением, меняющемся линейно.

3. Задан закон движения тела 
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. Найдите моменты его остановки.

ЭКОНОМИКА

1. Функция полных издержек производства имеет вид 
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, где 
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 - объем производства продукции в условных единицах для данного производства. Определите, при каком объеме производства продукции средние издержки производства имеют наименьшее значение.

2. Стоимость эксплуатации катера, плывущего со скоростью 
[image: image12.wmf]u

 км/ч, составляет 
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 руб/ч. С какой скоростью должен плыть катер, чтобы стоимость 1 км пути была наименьшей?

БИОЛОГИЯ, ХИМИЯ

1. Процент 
[image: image14.wmf]x

 электропроводности раствора кислоты при комнатной температуре зависит от процента ее концентрации 
[image: image15.wmf]p

 в соответствии с формулой 
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 - в %;   
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 - в %). При каком значении 
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 процент электропроводности 
[image: image20.wmf]x

 достигает наибольшего значения?

ГЕОМЕТРИЯ

1. Площадь прямоугольника 64 см2. Какую длину должны иметь его стороны, чтобы периметр был наименьшим?
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